



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za suzbijanje zlouporabe droga

10000 ZAGREB, Preobraženska 4

Tel.: 48 78 122; Fax: 48 78 120

Klasa: 910-02/12-04/01

Urbroj: 50436-02/02-12-04

U Zagrebu, 17. srpnja 2012.

**- Svima prema dostavnoj listi -
LIJEČNICI OBITELJSKE MEDICINE**

**PREDMET: TAIEX Radionica o programima supstitucijske terapije opijatskih ovisnika
- poziv, dostavlja se**

Poštovani/e,

Ovim putem, slobodni smo Vas izvijestiti da Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade RH uz potporu *TAIEX jedinice Europske komisije* (DG enlargement) organizira dvodnevnu „Radionicu o programima supstitucijske terapije opijatskih ovisnika“ koja će se održati **26. i 27. rujna 2012. godine u Zagrebu.**

Cilj navedene Radionice je upoznati sudionike s aktualnim trendovima u području provođenja supstitucijske terapije u zemljama Europske unije, promovirati koncept najboljih praksi u liječenju opijatskih ovisnika supstitucijskom terapijom, kao i unaprijediti provedbu i nadzor supstitucijske terapije u Republici Hrvatskoj i suradnju stručnjaka koji djeluju u ovom području. Također će se tijekom radionice razmotriti potreba za izmjenom postojećih Smjernica za farmakoterapiju opijatskih ovisnika metadonom i burpenorfinom u Republici Hrvatskoj.

Radionica je namijenjena predstavnicima Ministarstva zdravlja, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Referentnog centra za ovisnosti o drogama, te ovlaštenim liječnicima iz Službi za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti, liječnicima u kliničkim i psihijatrijskim bolnicama koji rade na odjelima za liječenje ovisnosti o drogama i liječnicima obiteljske medicine koji su u okviru primarne zdravstvene zaštite uključeni u provođenje supstitucijske terapije i liječenje opijatskih ovisnika.

Slijedom navedenog, pozivamo Vas da ispred Vaše ustanove prijavite **jednu osobu** koja će sudjelovati na navedenoj Radionici, a prijavu za istu potrebno je dostaviti **isključivo na obrascu** koji dostavljamo u prilogu najkasnije do **20. kolovoza 2012. godine** na telefax **01 4878 120** ili email adrese: natasa.vukicevic@uredzadroge.hr i jadranka.ivandic@uredzadroge.hr.

Budući da Europska komisija sudionicima koji su udaljeni manje od 100 kilometara od Zagreba podmiruje troškove jednog noćenja, 100 km i više od Zagreba podmiruje troškove kompletnog smještaja, a onima koji su od Zagreba udaljeni 400 km i više troškove puta i smještaja, molimo Vas, ukoliko ispunjavate neke od navedenih uvjeta, da u obrascu za prijavu obavezno naznačite hoćete li koristiti usluge smještaja i/ili prijevoza. Obrazac za prijavu na radionicu možete pronaći i na našoj Internet stranici www.uredzadroge.hr, a o detaljnom programu i mjestu održavanja Radionice obavijestit ćemo Vas naknadno. Za sve dodatne informacije u vezi s Radionicom možete se obratiti na brojeve telefona 01 4878 124 ili 01 4878 130.

S poštovanjem,

Ravnatelj

mr. **Zeljko Petković**, univ.spec.crim.

Prilog: Kao u tekstu



Zeljko Petković